
Pachet stâlp 1200 mm cu baza grea și indicator atenție
Cod produs: KSI-0016-TTR

177  Lei 02

Cost transport: 51.00 Lei
Greutate: 12.45 kg

În stoc
Livrare Marţi, 7 iulie
Stalp H1200 mm cu indicator din plastic

Data: 03.07.2026

Pachet stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator atenție este soluția profesională pentru
delimitarea zonelor și gestionarea fluxului de persoane în spații comerciale, industriale sau publice.
Sistemul oferă stabilitate superioară datorită bazei grele și vizibilitate excelentă datorită indicatorului
de atenționare.

Acest pachet stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator atenție este proiectat pentru siguranță,
organizare și eficiență operațională, fiind ideal pentru parcări, centre logistice, magazine, hale sau
zone de acces controlat.

Pachetul stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator atenție este un sistem de delimitare și
semnalizare utilizat pentru organizarea fluxului de persoane și restricționarea accesului în zone
sensibile. Asigură stabilitate ridicată, vizibilitate excelentă și montaj rapid, fiind ideal pentru spații
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comerciale, logistice sau industriale.

Stâlp 1200 mm profesional
Bază grea pentru stabilitate
Indicator „Atenție” inclus
Ideal pentru delimitare spații
Vizibilitate ridicată în trafic
Montaj rapid fără unelte
Utilizare interior/exterior
Sistem organizare flux persoane
Rezistență la utilizare intensă
Design industrial robust

Descriere:

În mediile moderne de lucru, organizarea spațiului nu mai este un detaliu secundar, ci o
necesitate operațională. Pachet stâlp 1200 mm cu baza grea si indicator atentie este
conceput exact pentru aceste situații în care fluxul de persoane, siguranța și delimitarea clară
trebuie să funcționeze fără compromisuri.

Fie că vorbim despre spații comerciale, zone logistice sau medii industriale, acest sistem de
delimitare oferă o soluție rapidă, vizibilă și eficientă pentru gestionarea accesului.

De ce este important un sistem profesional de
delimitare
În multe spații, haosul nu apare din lipsa regulilor, ci din lipsa semnalizării clare. Un stâlp de
delimitare cu bază grea rezolvă exact această problemă: creează ordine vizuală și
direcționează natural fluxul de persoane.

Beneficii directe în operare:

reducerea riscului de accidente
control mai bun al accesului
organizare intuitivă a spațiului
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experiență mai bună pentru clienți sau angajați

Structura pachetului – gândit pentru utilizare
intensiv?

Stâlp 1200 mm – vizibilitate optim?

Înălțimea de 1200 mm este aleasă strategic pentru a asigura vizibilitate atât în spații aglomerate,
cât și în zone cu trafic mixt pietonal și logistic.

Baz? grea – stabilitate real?

Un element esențial în acest pachet stâlp 1200 mm cu baza grea si indicator atentie este
baza ponderată, care oferă stabilitate chiar și în condiții de utilizare intensă sau mișcare frecventă
în jurul acestuia.

Indicator „Aten?ie” – semnalizare imediat?

Indicatorul integrat transmite rapid mesajul de avertizare, reducând confuziile și crescând nivelul
de siguranță operațională.

Aplica?ii reale în industrie ?i comer?
Acest tip de sistem este folosit frecvent în:

Retail ?i centre comerciale

ghidarea clienților la case
delimitarea zonelor promoționale
organizarea cozilor

Logistic? ?i depozite

separarea zonelor de lucru
marcarea zonelor restricționate
control acces personal

Evenimente ?i spa?ii publice

dirijarea fluxului de persoane
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delimitare trasee sigure
organizare intrări/ieșiri

Experien?? de utilizare – gândit pentru simplitate
Un avantaj major al acestui sistem este ușurința în utilizare. Nu necesită instalare complexă sau
unelte speciale. Se amplasează rapid, se repoziționează ușor și poate fi adaptat în funcție de
nevoile spațiului.

Siguran?? ?i vizibilitate în orice condi?ii
Pachet stâlp 1200 mm cu baza grea si indicator atentie este proiectat pentru a rămâne
vizibil chiar și în medii aglomerate. Contrastul indicatorului și poziționarea la înălțime optimă ajută
la prevenirea incidentelor.

Durabilitate ?i utilizare profesional?
Materialele utilizate sunt selectate pentru rezistență în timp, inclusiv în medii solicitante. Sistemul
este conceput pentru utilizare repetată, fără pierderea stabilității sau a funcționalității.

Optimizare flux persoane – impact direct în business
Un spațiu organizat corect nu este doar mai sigur, ci și mai eficient. Acest tip de sistem ajută la:

reducerea timpilor de așteptare
creșterea satisfacției clienților
optimizarea operațiunilor interne
evitarea blocajelor în trafic pietonal

Integrare u?oar? în orice tip de spa?iu
Designul neutru și funcțional permite integrarea în orice mediu, fără a afecta estetica generală a
spațiului. Este o soluție standardizată pentru managementul accesului.

Beneficii comerciale
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crește nivelul de organizare al spațiului
reduce riscurile operaționale
îmbunătățește fluxul de clienți sau angajați
semnalizare clară și vizibilă
montaj rapid și utilizare imediată
stabilitate ridicată datorită bazei grele
adaptabil pentru multiple scenarii

Întreb?ri frecvente (FAQ)

1. La ce se folose?te un stâlp de delimitare cu baz? grea?

Se utilizează pentru organizarea spațiilor, controlul fluxului de persoane și delimitarea zonelor
restricționate sau de acces.

2. Este stabil în zone cu trafic intens?

Da, baza grea oferă stabilitate ridicată chiar și în condiții de utilizare intensă.

3. Se poate muta u?or?

Da, sistemul este mobil și poate fi repoziționat rapid fără unelte.

4. Unde se utilizeaz? cel mai des?

În retail, depozite, evenimente, parcări și spații publice.

5. Indicatorul este vizibil de la distan???

Da, este conceput pentru vizibilitate ridicată în spații aglomerate.

6. Necesit? instalare special??

Nu, se folosește imediat după poziționare.

7. Este potrivit pentru utilizare exterioar??

În funcție de condițiile mediului, poate fi utilizat și în exterior protejat.

Pachet stâlp 1200 mm cu bază grea și indicator atenție este un sistem de delimitare
profesional utilizat pentru organizarea spațiilor și controlul fluxului de persoane. Oferă stabilitate
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ridicată, vizibilitate excelentă și utilizare rapidă, fiind ideal pentru retail, logistică și spații publice.
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